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Tisztelt Irodavezető Úr! 

 
Köszönettel vettük jelzését a Budapest, XII. kerület Böszörményi út - Nagyenyed utca kereszteződésében 

található közlekedési szituáció vonatkozásában vázolt problémával kapcsolatban.  

 
Hatóságom kiemelt figyelemmel kíséri és rendszeresen ellenőrzi a Budapest XII. kerület illetékességi 

területén található baleseti gócpontokat, valamint veszélyesebb útkereszteződéseket, útszakaszokat.  

 
Tájékoztatom, hogy a megjelölt közlekedési szituáció nem kizárólag az említett kereszteződés "sajátossága". 

Sajnos kerületünkben előforduló probléma, hogy a járművezetők az útkereszteződésbe behajtáskor nem 

megfelelően mérik fel azt, hogy az útkereszteződést a közúti jelzőlámpa szabad jelzése alatt biztonságosan el 

tudják hagyni.  

 
A BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság közterületi állománya az ilyen, vagy hasonló közlekedési 

szituációk észlelése esetén - a teljes XII. kerület illetékességi területén - megteszi a szükséges 

intézkedéseket, szükség esetén szankcionálja a járművek vezetőit.  

 
Az említett közlekedési szituációk kezelése és visszaszorítása érdekében a rendszeres közlekedésrendészeti 

ellenőrzések mellett szükséges lenne a közlekedési kultúra javítása is, hiszen ezek a megoldások csak együtt 

képesek látványos sikert elérni.  

 

A közlekedési kultúra javítása, a közlekedési szabályok betartására és a baleset mentes közlekedés 

elősegítése érdekében hatóságom rendszeresen tart balesetmegelőzési előadásokat, óvodákban és iskolákban 

egyaránt. 
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A balesetek visszaszorítása és a nem kívánt közlekedési szituációk elkerülése érdekében hatóságom minden 

olyan eszközt felhasznál, amire a jog felhatalmazást ad - a lehetőségekhez mérten.   

  

Amennyiben a jövőben a rendőrség hatáskörébe tartozó szabálysértést vagy bűncselekményt észlel vagy az 

tudomására jut, bejelentését megteheti a 112 központi segélyhívó telefonszámon is. 

 

Budapest, "időbélyegző szerint". 

  Tisztelettel: 

  Adamik András r. őrnagy. 

    rendészeti osztályvezető 
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